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11 

ّبی سفیذ در توزیي قزار گزفتي هزثغ

آهَساى آى ثزای داًصدٍم در حل 

 کٌذ.ایجبد اثْبم هی

 

 

ّبی حذف کزدى هزثغ

 سفیذ
 

 
 

11 

 
 
 

 سبػت قجل اس ظْز ٍ ثؼذ اس ظْز

 ّبیطبى ّوبٌّگ ًیست.رًگ 

 
 
 
 
 

خَاًذى قسوت درس

در خبًِ ثِ رًگ آثی 

،رفتي ثِ هْوبًی 

هْوبًی ثٌفص ًبرًجی، 

ٍ ثزگطتي ثِ خبًِ 

جْت ّوبٌّگ ًوَدى 

ظْز ثِ  ثب ًوَدار قجل اس

رًگ صَرتی رًگ 

 ضَد.

 

11 

 توزیي سئَال دٍم

ّبی سجشرًگ سیز ًوَدار ثؼذ ایزُد

 اسظْز ًطبًِ چیست؟

 

 

02 

 –کبر درکلاس  1توزیي 

در ضکل فزش فقط هحَر تقبرى  

 ثبضذ.افقی صحیح هی 

حذف کزدى دٍخط 

 تقبرى دیگز

 

02 

  -فزٌّگ خَاًذى

را پیذا  6ثب  7ٍقتی »ی ثبیذ جولِ

 اصلاح ضَد« کزدم...

  7ثب  6جوغ 

 ضَد...هی
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01 

  -حل هسئلِ 5سئَال 

 12تؼذاد هذاد سرد رًگ در جؼجِ 

ٍ  تبیی هذاد رًگی  یک ػذد است

تبیی هذاد رًگی سرد ٍجَد  6درجؼجِ 

 .ًذارد

هذاد سرد رًگ  2 ثبیذ

ٍ   تبیی 12در جؼجِ 

یک هذاد سرد در 

   تبیی قزار گیزد.6

02 

  – 2کبر درکلاس 

-ّب در جبی هٌبست قزار ًگزفتِسکِ

 اًذ.

ّب ثِ لاسم است سکِ

تزتیت ارسش در سیز 

تبیی ٍ ... ّب، دُیکی

 قزار ثگیزًذ.
 

20 

 -3کبر درکلاس 

ٍ  1000-3000ر ًَضتي دٍ تفزیق د 

 اضتجبُ ضذُ است. 3000-1000

یب ثبیذ ػلاهت تفزیق ثِ 

جوغ تجذیل ضَد ٍ یب 

 .اػذاد جبثجب ضًَذ.
 

22 

 – 5توزیي سئَال 

 4ًَضتِ ضذُ است ػذد ....... یؼٌی 

 دُ تبیی 3ّشارتبیی ٍ 

لاسم است طجق رٍال 

توزیي اثتذا یکی ٍ 

سپس ّشار تبیی ًَضتِ 

  ضَد.

23 

 کبر درکلاس 3توزیي 

صَرت سئَال اضتجبُ است. حبصل 

رقوی ثِ  5سئَال ضوي آًکِ ػذدی 

-آیذ درک آى ثزای داًصدست هی

 هطکل است.آهَس پبیِ سَم 

سئَال ثْتزی چبیگشیي 

 ضَد.
 

21 

 2کبردر کلاس توزیي 

درقزار گزفتي اػذاد تزتیت ارسش 

 رػبیت ًطذُ است.

 ًَضتِ ضَد: 
 ;7 +40+500+3000 

 

21 

 – 3کبر درکلاس

ٍ  7000ثِ اضتجبُ ثیي  6891ػذد  

 ار گزفتِ است.زق 8000

 7000ٍ  6000ثِ 

 اصلاح گزدد.

 



22 

 صفحِ ػٌَاًی

ّبی هسَی تقسین ثِ قسوتکیک 

ًطذُ است. ضوٌب استفبدُ اس چٌگبل 

ثزای کَدکبى هٌبست ًیست. صٌذلی 

 خبلی ًطبًِ چیست؟

ثب تَجِ ثِ ایٌکِ تن 

هزثَط ثِ فصل 

کسزّبست ثْتز است 

ّبی ّب ثِ قسوتکیک

 هسبٍی تقسین ضَد.

 

24 

 2فؼبلیت

ثْتز آى است طَل ًَار یک ٍاحذ 

 سبًتیوتز( ثبضذ. 1کبهل)

بفِ طَل ًَار حذف اض

 ضَد.

 

21 

 3توزیي 

-اًذاسُ هَرچِ ثب صَرت سئَال ّن

خَاًی ًذاضتِ ٍ تصَیز ًیش ٍاضح 

 ًیست.

صَرت سئَال ٍ یب 

تصَیز آى اصلاح 

 گزدد.
 

40 

 حل هسئل1ِسئَال 

جبی ػجبرت پبسخ را در هزثغ  

 ثٌَیسیذ در سطز دٍم اضتجبُ است 

ایي ػجبرت در سطز 

  سَم ًَضتِ ضَد.

44 

 3توزیي 

جبّبی خبلی در ردیف اٍل کوتز اس 

حذ ًیبس ٍ در ردیف دٍم یکی ثیطتز 

 است.

جبّبی خبلی اصلاح 

 گزدد.
 

11 

 1فؼبلیت

 ّب اضتجبُ است.ًَضتي تسبٍی

 ثِ ایي صَرت اصلاح ضَد

(5×2(+)5×6) 

(7×5(+)7×1) 

 

11 

 2کبرد در کلاس 

در سئَال اضتجبُ  63ضوبرُ صفحِ 

 است.

 ضَد.اصلاح  69ثِ 
 



10 

 1کبر در کلاس 

دستِ یک  4ّب ثِ ثزای تقسین هثلث

 3هثلث کن است ٍ یب یک ردیف)

 ثبضذ هثلث( آى اضبفِ هی

تؼذاد ٍ یب ردیف 

 ّب اصلاح ضَد.هثلث

ّن چٌیي ػجبرت ثب 

ضکل خَد هقبیسِ کٌیذ 

 حذف ضَد.
 

12 

 2کبر در کلاس

ّبی رسن ضذُ ...( ػجبرت )ٍ ثب ضکل

 ثبضذ.اضبفِ هی

 ػجبرت حذف گزدد.
 

13 

 2توزیي 

 خَاًی ًذارد.تصَیز ثب سئَال ّن

تصَیز هٌبست در ًظز 

 گزفتِ ضَد.
 

13 

 3توزیي 

در جولِ آخز کلوِ کبرتي جبیگشیي 

 جؼجِ ضَد.

 
 

12 

 -1حل هسئلِ توزیي 

تصَیز در ًظز گزفتِ ضذُ ثب صَرت 

 سئَال ّوخَاًی ًذارد.

تبیی  6ثستِ  4ثبیذ 

 3ٍ ای ضکلات قَُْ

تبیی ضکلات  4ثستِ 

ضیزی درًظز گزفتِ 

  ضَد.

13 

 3فؼبلیت ضوبرُ 

در هحیط هسطیل یک جبی خبلی کن 

 است

 جبی خبلی اضبفِ ضَد.

 

14 

 5اًذاسُ یکی اس اضلاع پٌج ضلؼی 

 ًَضتِ ضذُ است.

تغییز  6ی آى ثِ اًذاسُ

 یبثذ.

 

12 

 2کبر در کلاس 

 ٍاحذ سطح رًگی ضَد
 

 



23 

 6توزیي 

 ضلؼی دادُ ًطذُ است. 8اًذاسُ ضلغ 
 

 

22 

 2حل هسئلِ 

چَة کجزیت درست  28ضکل دّن 

 است.

 

 

122 

 3فؼبلیت 

 در سطز دٍم جولِ اصلاح ضَد.

ػجبرت )را کبهل( ثِ 

هٌتقل  2857ثؼذ اس 

 ضَد.
 

120 

 3توزیي سئَال 

ّب ثِ تزتیت ارسش هکبًی ثِ رقن

اًذ ٍ خَثی در سیز ّن جبی ًگزفتِ

 ثسیبر کوی ثب ّن دارًذ فبصلِ

ثِ سیز ّن قزار گزفتي 

 ارقبم تَجِ ضَد.
 

 ػٌَاى درس ًَضتِ ًطذُ است. 122

ػٌَاى درس جوغ ٍ 

تفزیق فزآیٌذی ًَضتِ 

 ضَد.
 

122 

 2فؼبلیت

ّب در ػجبرت کن کزدى صذتبی

 هزحلِ اٍل اضتجبُ است.

 1000ثِ کن کزدى 

 ّب تغییز یبثذ.تبیی

 

122 

 1کبردر کلاس

ی در ردیف پٌجن  1000جذٍل در 

ًَضتِ  4800ػذد  4400ثِ جبی ػذد 

 ضذُ است.

 

 

123 

 3توزیي 

تز درست در جولِ آخز کلوِ ثیص

 است.

تز جبیگشیي کلوِ ثیص

 تز ضَد.کن
 



121 

 کبهل کي

اًذاسُ ػزض هستطیل درًَضتي 

 تغییز یبثذ. 3ّب ثِ تسبٍی

 

 

110 

 2توزیي

کلوِ راّپیوبیی جبیگشیي کلوِ 

 تظبّزات ضَد.

 
 

113 

  –صفحِ ػٌَاًی 

کلوِ تؼذاد  ًوَدار در هحَر ػوَدی

 غلط است.

ثبیذ کلوِ تؼذاد ثِ 

 کیلَگزم تغییز یبثذ.

 

102 

 2توزیي 

در جذٍل اهتیبسات ستَى چْبرم 

 اضتجبُ است. 50ردیف دٍم ػذد 

جبیگشیي  150ػذد 

 ضَد.

 

101 

 2کبردرکلاس 

 خط در جذٍل کن است.یک چَة

ّب یک یکی اس گشیٌِثِ 

 خط اضبفِ ضَد.چَة

 

121 

 4توزیي 

کذام اس ًوَدارّب پبسخ سئَال ّیچ

 ًیستٌذ.

یکی اس ًوَدارّبی 

ای ثِ سئَال دایزُ

 تز ضَد.ًشدیک

 

122 

 حل هسئلِ 2سئَال 

« رقوی»در سطز اٍل ثؼذ اس کلوِ 

 اضبفِ ضَد.« را»ًطبًِ 

 جولِ صحیح:

 4تزیي ػذد ثشرگ 

 ثٌَیسیذ.رقوی را 
 



 

121 

 2کبر در کلاس 

 تسبٍی سَم دٍ هجَْل دارد.  

یک جبی خبلی آى پز 

 ضَد.

 

122 

 2فؼبلیت 

جب ّب جبثِدر ضزة دٍم جبی تسبٍی

 ضَد.

 
 

123 

 2فؼبلیت 

گلذاى صحیح است  4در هتي سئَال 

ٍ ّوچٌیي ثبیذ یک گلذاى ّن ثِ 

 ّب اضبفِ ضَد.ضکل

 

 

   ضَد.ّب هزتت ضوبرُ توزیي 121

121 

 2توزیي 

ضیزیٌی کلوِ ًبى ثزًجی جبیگشیي ًبى

 ضَد.

 
 

121 

 1فزٌّگ ًَضتي توزیي 

ّب ثِ تزتیت ارسش هکبًی ثِ رقن

 اًذ.خَثی در سیز ّن قزار ًگزفتِ

ثِ سیز ّن قزار گزفتي 

 ارقبم تَجِ ضَد.
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